

## Kitöltési Útmutató a Légi mozgószolgálat pdf Űrlapjainak kitöltéséhez

<b>A pdf Űrlap használata</b>	<p>A <b>pdf Űrlap</b>okat azoknak az engedélyeseknek készítettük, akik olyan (1-2) légi járműhöz kérnek rádióengedélyt, amelyben legfeljebb 3 db rádióberendezés üzemel, vagy nem rendelkezik MS Excel programmal.</p> <p>A pdf űrlap fájlokat kitöltés előtt töltsse le saját számítógépére, és onnan nyissa meg Acrobat Reader programmal. Az Acrobat Reader program ingyenesen letölthető az <a href="https://get.adobe.com/hu/reader/">https://get.adobe.com/hu/reader/</a> web oldalról. A pdf űrlapok bármely internet böngészővel való megnyitásakor az űrlap hibás működést produkálhat, ezért ez nem javasolt.</p> <p>A pdf alapú űrlapok arra lettek tervezve, hogy azok letöltés után <b>számítógéppel kerülnek kitöltésre</b>. A pdf űrlapokban nem lehet logikai relációkat megvalósítani az egyes mezők adat tartalma között, így ezen űrlapok kitöltése több odafigyelést igényel a kitöltőtől. Azokban a mezőkben, amelynek a kezdeti megjelenítés értéke „Kérem válasszon!” csak a legördülő tartalomból lehet választani, más értéket nem lehet megadni. A pdf űrlapok A4 formátumúak, kitöltés után ki kell nyomtatni, és minden példányt aláírva lehet benyújtani, mint rádióengedély kérelmet.</p>
Partnerkód: (ha ismert)	FMS nyilvántartási rendszerben a partnert azonosító kód
Neve	A jogi partner cégbíróóság bejegyzés, a természetes személy anyakönyvezés szerinti neve
Székhely, vagy állandó lakcíme	Jogi partner székhely címe, természetes személy állandó lakhely címe (Pl.: 1012 Budapest, Ostrom utca 23-25.)
Levélcíme	Jogi partner székhely címének levelezési címe, természetes személy állandó lakhely címének levelezési címe. (Pl.: 1525 Budapest, Pf.: 75.)
Értesítési címe	A partner értesítési közigazgatási címe. (Pl.: 1133 Budapest, Visegrádi utca 106.)
Értesítési levélcíme	A partner értesítési címének levelezési címe. (Pl.: 1376 Budapest, Pf.: 997.)
Bankszámlaszám:	Annak a bankszámlának a száma, amelyről a frekvenciadíjat fogják fizetni.
Díjkezdvezmény	A frekvenciadíj kedvezményre való jogosultság okát lehet kiválasztani a legördülő értékekből.
Adószáma:	Jogi személy adószáma
Adóazonosító jele	Természetes személy adóazonosító jele.
Anyja neve	Természetes személy anyja születés kori neve
Születés ideje	Természetes személy születési ideje éééé.hh.nn formátumban.
Születés országa	Természetes személy születési helyének országa - ha az nem Magyarország.
Születés helye	Természetes személy születési helye
A díj fizetője	A kiválasztható értékei: Engedélyes; Másik személy. „Engedélyes” választása esetén választás nem kell megadni az adatokat még egyszer. Az engedélyes és a díjfizető adatainak megadása kötelező!
Az üzemeltető	A kiválasztható értékei: Engedélyes; Díjfizető; Másik személy. „Engedélyes” vagy „Díjfizető” választása esetén választás nem kell megadni az adatokat még egyszer. Nem kötelező az üzemeltető adatainak megadása.
Kérelem benyújtója	Legördülő mezőből választható. Nem „Másik személy” választása esetén nem kell a benyújtó nevét, címét megadni ismét. Ha kérelmet nem az engedélyes nyújtja be, az adatok megadása kötelező.
Ügyintéző neve	A kérelmet benyújtó jogi személy ügyintézőjének neve.
Telefonja	A kérelmet benyújtó jogi személy ügyintézőjének telefonszáma.
E-mail címe	A kérelmet benyújtó jogi személy ügyintézőjének E-mail címe.
Kérelem azonosítója	A kérelmet azonosító adat, amely a kérelmet a benyújtó számára azonosítja.
Eljárási megbízás	Eljárási megbízás eredeti példányát kell az esetben csatolni a kérelemhez, amennyiben a kérelmet nem az engedélyes nyújtja be.
Kérelemmel érintett hívójelek	Az ügyintézését segítő összesítés, amelyet a kérelmezőnek kell töltenie.
<b>Nyilatkozat</b>	A kiadott rádióengedély véglegessé válásával lesz jogszerű a frekvenciahasználat, ezért a kiadott rádióengedélyeket véglegesíteni kell. A kérelem benyújtója nyilatkozhat, hogy lemond-e fellebbezési jogáról helyt adó határozat esetében. Lemondás esetén a határozat átvételének másnapján, ennek hiányában csak a fellebbezésre nyitva álló idő letelte után válik véglegessé a rádióengedély.
Megjegyzés:	Kérelmező által szabadon tölthető mező, valamely- a rádióengedély kiadás szempontjából fontos körülmény megadására.
Kelt, helység	A kérelem helység neve
Kelt, dátum	A kérelem kelte éééé.hh.nn formátumban megadható, vagy dátum választóból választható.

<b>Légi jármű esetében csak azokról a rádióberendezésekről kell kitölteni az űrlapot, amelyek rádió jelet sugároznak, van adó teljesítményük. A csak vételt ellátó berendezés egyedi rádióengedély nélkül üzemeltethető.</b>	
<b>A változás</b>	A változás kód megadásával jelezhető, hogy az új járművet-, egy korábbi már engedélyben szereplő jármű adatait módosítani vagy törölni szeretnénk, illetve a járműbe szerelt állomásokban történt változás, és a jármű azonosítását szolgálja ez az adatsor.
<b>A jármű típusa</b>	A jármű azonosítását segítő jármű típusát kell megadni.
<b>Jármű hívójele</b>	A jármű azonosítását segítő jármű hívójelét (lajstrom jel) kell megadni.
Többségi, vagy kijelölt tulajdonos neve	Többségi, vagy kijelölt tulajdonos neve
Többségi, vagy kijelölt tulajdonos címe	Többségi, vagy kijelölt tulajdonos címe
Az évi időszakos üzemeltetés időszaka	Amennyiben az állomás nem folyamatos üzemeltetésű, akkor megadható az üzemeltetés időszaka. Az időszakot úgy kell megadni, hogy évente legalább egybefüggően 92 napot kell üzemelő állapotúnak lennie. Az adatot hh.nn formátumban kell megadni.
Hívóneve	Itt kell megadni az állandóhelyű állomás hívónevét
Változás jellege	A változás kód megadásával jelezhető, hogy az új telephelyet-, egy korábbi már engedélyben szereplő telephely adatait módosítani vagy törölni szeretnénk, illetve a telephelyen szerelt állomásokban történt változás, és a telephely azonosítását szolgálja ez az adatsor.
Tengerszint feletti magassága (m)	Az antenna talppontjának Balti tengerhez mért magassága méterben megadva.
Címe	Az állandóhelyű állomás közigazgatási címe.
EOV koordinátái	Az antenna talppontjának EOV koordinátái.
Állomás osztály	Az állomás osztályt az RR szerinti kódolással kell megadni. MA - Légi jármű állomás; AM - Légi jármű vevő állomás; MO - Hordozható állomás; FA - földi állandóhelyű állomás; AL - földi navigációs célú állomás. Az adat legördülő mezőértékből választható ki, más érték nem adható meg. A légimozgószolgálatban üzemeltetett földi telepítésű radar állomásokat a radar állomásokra vonatkozó eljárás szerint kell engedélyeztetni.
Jellege	A berendezés jellege lehet Üzemelő vagy tartalék berendezés, amely értéket legördülő mezőből lehet kiválasztani. Más érték nem adható meg. Tartalék állomások után nem kerül frekvenciahasználati díj megállapításra.
Üzembe helyezés ideje	A rádióállomás üzembe helyezés ideje. éééé.hh.nn formátumban kell megadni.
Rádióberendezés Típus	A rádióberendezés típusát kell megadni, ahogy az a gépkönyvben szerepel. Legördülő mezőből is választhatunk berendezés típust, ez esetben az ismert adatok beíródnak a táblázatba. A legördülő tartalommal nem szereplő típus is megadható.
Gyártó	Rádióberendezés gyártója
TSO vagy ETSO szám:	Lajstromozott járműhöz kötelező megadni. A megadott adatot az <a href="http://easa.europa.eu/download/etso/etsoa.pdf">easa.europa.eu/download/etso/etsoa.pdf</a> vagy <a href="http://rgl.faa.gov/Regulatory_and_Guidance_Library/rgTSO.nsf/MainFrame?OpenFrameSet">rgl.faa.gov/Regulatory_and_Guidance_Library/rgTSO.nsf/MainFrame?OpenFrameSet</a> oldalon ellenőrizzük.
Használat módja:	Az adatot legördülő értékből választható ki. Ettől eltérő adat nem adható meg.
Berendezés Kategória	A rádióberendezés RR. szerinti besorolását kell megadni, amely lehet Adó-vevő; Mentő eszköz; Vészjelző; és Egyéb berendezés. Az értéket legördülő mezőből lehet kiválasztani, más adat nem adható meg.
Rendeltetés	A rádióberendezés RR. szerinti rendeltetését kell megadni, amely legördülő mezőből lehet kiválasztani. Nem lehet más tartalmat megadni.
Névleges Teljesítménye (W)	A rádióberendezés gyári katalógusa szerinti névleges teljesítményét kell W-ban megadni.
Engedélyezendő frekvenciasáv	Abban az esetben, ha a rádióberendezés üzemi frekvenciáját működés közben az operátornak, vagy a rádiórendszer választja - választhatja ki, akkor azt a frekvenciasávot kell megadni, amelyben az berendezés jogszerűen üzemeltethető. Pl. légi VHF sávú kommunikációs berendezés esetében 118-137 MHz
Adásmód	Az elfoglalt RF sáv szélesség és moduláció RR szerinti kódolásával megadva. Legfeljebb 9 karakter. (Pl.: VHF Com 6K00A3EJN) Legördülő mezőből kiválasztható a leggyakoribb alkalmazások adásmódja, de új érték is megadható.
TX_ (MHz)	Az állomás fix adófrekvenciája MHz-ben. Összesen 4 db fix adó-, vevő, vagy adó-vevő frekvencia adható meg.
Rx_ (MHz)	Az állomás fix vevőfrekvenciája MHz-ben. Összesen 4 db fix adó-, vevő, vagy adó-vevő frekvencia adható meg.
típus	Az antenna típusát kell megadni a gyári katalógus adat szerint.
Gyártó	Az antenna gyártóját kell megadni a gyári katalógus adat szerint.
F <sub>h</sub>	Az antenna sugárzási súlypontjának föld feletti magassága méterben. Csak állandóhelyű állomás esetében kell megadni.
Nyereség (G; dB)	Az antenna nyereségét kell megadni a félhullámú dipól antennához képest dB-ben. Katalógus adat.
Irány	Körsugárzó antenna esetében "ND" értéket kell megadni, irányított antenna esetében az Északi irányhoz képest jobb forgási irányú elfordulást fokban. (0-359 °)
ERP (W)	A kisugárzott effektív teljesítmény W-ban megadva.
ERP (dBW)	A kisugárzott effektív teljesítmény dBW-ban megadva.
Ellátási sugár	Az állomás által rádiótechnikailag lefedett terület sugara km-ben.
<b>A kérelem benyújtása</b>	A kitöltött adatlapot aláírva postán a 1376 Budapest, Pf.: 977. címre kell megküldeni, személyesen a 1133 Budapest, Visegrádi utca 106. szám alatt található Ügyfélszolgálaton lehet benyújtani.